

Area manager:

Tel. _____ Contact

Butan Gas Romania SA:

Tel. 0372 157 333; 0372 157 300

Fax. 031 814 99 82; 0372 157 330

e-mail: office@butangas.ro ; comenzi@butangas.ro

tehnici.petitvrac.buc@butangas.ro

**CONTRACT DE COMODAT REZERVOR PROPAN
SI DE LIVRARE DE GPL**

nr. B.G.R. _____ din _____
nr. A.C.C.U. 10071 din 28.09.2018

ART.1. PĂRȚILE CONTRACTANTE

Butan Gas România S.A., cu sediul social în București, Intrarea Murmurului nr. 2-4, parter, sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/2603/1996, având C.I.F. RO 8297854 și cod IBAN RO76 BACX 0000 0000 3019 6310 la Unicredit Bank, reprezentată prin Director Comercial Mihail Sebastian Duta, denumită **Proprietar/Furnizor** și

Administrația Cimitirelor și Crematoriilor Umane cu sediul în București, Str. Calea Șerban Vodă nr. 249, Sector 4, adresă corespondență: Intrarea Serelor nr.1 Sector 4, tel.: 021/6363571, fax:021/3344254, cod fiscal nr.9791650, Cod Iban Trezorerie nr. R097TREZ.24G705000200109X, deschis la Trezoreria sector 4, reprezentată prin Director EMIL IANA, în calitate de **Client/Beneficiar**.

ART.2. OBIECTUL CONTRACTULUI

Proprietarul dă în folosință **Clientului și numai lui** un număr de **1(unu)** rezervor stabil pentru stocare și alimentare cu propan, având o capacitate nominală de **5000(cincimii)** de litri, împreună cu accesoriile acestuia, asupra cărora **Proprietarul** își păstrează perpetuu dreptul de proprietate. Rezervorul este dat în folosință în vederea stocării propanului livrat de către **Furnizor** pentru alimentarea și funcționarea aparatelor consumatoare adecvate acestui tip de combustibil, acceptate I.S.C.I.R., în conformitate cu autorizația de funcționare.

Pentru întreaga durată de utilizare a rezervorului de către **Client**, acesta are calitatea de Utilizator al acestuia și al oricărui alte bunuri primite în folosință de la **Proprietar** cu toate drepturile și obligațiile prevăzute de lege cu excepția drepturilor legate de nuda proprietate care nu se transferă de la Butan Gas România SA.

ART.3. DURATA CONTRACTULUI

1. Durata prezentului contract de la data de 01.10.2018 până la data 31.12.2018 cu posibilitate de prelungire prin Act adițional, în conformitate cu art. 165 din HG nr. 395/2016.

ART.4. OBLIGAȚIILE ȘI DREPTURILE PĂRȚILOR

a) OBLIGAȚIILE ȘI DREPTURILE PROPRIETARULUI/FURNIZORULUI:

2. obligația de a ceda dreptul de folosință asupra rezervorului împreună cu accesoriile aferente pe durata contractului și în condițiile expres prevăzute în acesta;
3. obligația de a pune în funcțiune, de a întreține și de a repara rezervorul la cererea **Clientului** în condițiile prezentului contract.
4. dreptul de a desființa contractul de comodat și de livrare în cazul nerespectării de către **Client/Beneficiar** a obligațiilor de exclusivitate și de siguranță în exploatare.
5. dreptul de a fi despăgubit de către **Client/Beneficiar** pentru orice sume plătite cu titlul de daune către terțe părți pentru prejudicii cauzate de explozii/incendii/vătămări corporale produse ca urmare a nerespectării de către acesta a obligațiilor de siguranță, a alimentării cu gaz de la alți operatori ori în cazul utilizării/modificării instalației de către **Client/Beneficiar** în scopul prelevării de propan în faza lichidă.
6. dreptul de a i se restitui bunurile ce fac obiectul contractului de comodat la prima solicitare (în termenul prevăzut în instiințarea transmisă de către **Proprietar**) la încetarea contractului indiferent de cauza încetării (expirare contract, denunțare unilaterală sau reziliere culpabilă).
7. dreptul de a fi despăgubit de către **Client/Beneficiar** în cazul producerii unor defecțiuni, deteriorări sau descompletări ale accesoriilor rezervorului și/sau ale oricărui echipamente date în folosință de către **Proprietar**, rezultate în urma exploatarei defectuoase, acțiuni mecanice și/sau prin orice alt fel de acțiuni precum și în cazul dispariției sau instrăinării rezervorului ori a echipamentelor date în folosință de către **Proprietar**.
8. **Furnizorul** va livra, la solicitarea **Beneficiarului**, propan în cantitatea comandată și în termen de maximum 7(sapte) zile lucrătoare de la data preluării comenzii. Orice comandă transmisă după ora 15³⁰ a unei zile lucrătoare sau într-o zi nelucrătoare, va fi considerată ca primită în cursul următoarei zi lucrătoare. Pe durata derulării contractului **Furnizorul** are dreptul să nu accepte comenzi de livrare pentru cantități de propan calculate ca fiind mai mici decât echivalenta în litri a 50% din capacitatea nominală a rezervorului de stocare;
9. **Furnizorul** va efectua pe cheltuiala proprie orice operațiune de transvazare a propanului existent în rezervorul de stocare, făcută în vederea efectuării lucrărilor de întreținere sau reparații ale rezervorului (cu excepția situațiilor în care defecțiunile sunt cauzate de utilizarea incorectă a rezervorului de către **Client/Beneficiar** sau de alimentarea cu GPL de la alți furnizori).
10. **Furnizorul** va fi exonerat de obligația livrării de propan în termenul de timp stabilit, în condițiile în care drumul de acces către terenul de amplasare al rezervorului este impracticabil sau impropriu pentru rularea în condiții de siguranță a autocisternelor **Furnizorului** din cauza noroiului, depunerilor de zapada sau gheață ori devine impropriu din cauza alunecărilor de teren sau din cauza limitării gabaritice datorată deteriorării sau îngustării drumului. Aceasta prevedere se aplică și în situațiile următoare: drumuri naționale, județene sau de acces blocate, calamități naturale, condiții meteo nefavorabile (viscol, temperaturi extreme). **Termenul de livrare este suspendat pe durata în care livrarea nu poate fi efectuată din cauzele menționate mai sus.**

11. **Proprietarul/Furnizorul** are dreptul să sigileze după fiecare livrare supapa/supapele de umplere, supapa/supapele de prelevare faza lichida si supapa/supapele de evacuare ale rezervorului, ocazie cu care părțile vor înscrie/certifica prin semnatura pe bonul de livrare si/sau avizul de insotire al marfii seria sigiliului/sigiliilor vechi și a celui/ceilor nou/noi aplicat(e).
12. **Proprietarul/Furnizorul** are dreptul să controleze integritatea sigiliilor aplicate și a instalației ori de câte ori consideră necesar. rezervorului(rezervoarelor) si/sau ale oricaror echipamente date in folosinta de catre **Proprietar**, rezultate in urma exploatarii defectuoase, actiuni mecanice si/sau prin orice alt fel de actiuni precum si in cazul disparitiei sau instrainarii rezervorului(rezervoarelor) ori a echipamentelor date in folosinta de catre **Proprietar**.
13. in cazul in care **Clientul/Beneficiarul** nu-si indeplineste orice obligatie de plata catre Butan Gas Romania SA, in termenul stabilit prin contract si/sau stipulat in factura transmisa, **Proprietarul/Furnizorul** are dreptul sa sisteze furnizarea de GPL, cu o notificare prealabila, fara alta formalitate si fara acordarea unui alt termen de gratie, pana la achitarea integrala de catre Beneficiar a intregii sume de bani datorata. **Proprietarul/Furnizorul** are deasemenea dreptul sa factureze penalitati de 0,1%/zi intarziere calculate la suma scadenta si neplatita.

b) OBLIGATIILE SI DREPTURILE CLIENTULUI/BENEFICIARULUI:

1. obligatia de a pune la dispozitie terenul necesar amplasarii rezervorului situat in **Loc. Domnesti, Soseaua de Centura, nr. 54, Jud. Ilfov**, aflat in proprietatea sa. Sub sanctiunea rezilierii contractului si a platii de daune, **Clientul** se obliga sa comunice in scris de urgenta catre **Proprietar** orice modificare privind situatia juridica sau de fapt a proprietatii, posesiei si starii terenului de amplasare a rezervorului;
2. in cazul in care, din cauza configuratiei terenului, a distanțelor impuse de normativele legale in vigoare fata de diverse obiective (constructii, retele electrice, canalizari, etc.) existente pe proprietatea **Clientului** ori vecinatati sau a solicitarii exprese a **Clientului**, locul de amplasare al rezervorului nu este stabilit in apropierea unei cai de acces care sa permita descarcarea rezervorului pe platforma betonata destinata, direct din autovehiculul dotat cu macara al **Proprietarului**, **Clientul** se obliga sa asigure pe cheltuiala proprie asezarea pe platforma betonata a rezervorului transportat de catre **Proprietar** la adresa de amplasare prevazuta in prezentul contract.
3. sub sanctiunea rezilierii contractului si a platii de daune, obligatia de a nu construi, amplasa imobile sau orice alte constructii, de a nu planta arbori sau orice alta vegetatie sau de a permite altor persoane aceleasi actiuni care sa impiedice accesul mijloacelor auto ale **Proprietarului** la rezervorul amplasat pe terenul pus la dispozitie;
4. obligatia de a lua cunostinta si de a respecta intocmai obligatiile legale inclusiv cele stabilite de I.S.C.I.R. si I.S.U. in sarcina Utilizatorilor de recipiente si instalatii sub presiune referitoare la utilizarea rezervorului pentru stocare de propan care face obiectul acestui contract pe intreaga perioada de timp cat rezervorul se afla la locatie;
5. daca este cazul, pe durata contractului **Proprietarul** va suporta integral cheltuielile aferente verificarilor tehnice la scadenta ale rezervorului instalat (revizia interna RI si/sau proba de presiune IP, dupa caz), conform tarifelor C.N.C.I.R., in vederea prelungirii autorizatiei de functionare a acestuia.
6. obligatia de a nu schimba pozitia sau terenul de amplasare a rezervorului pentru care s-au obtinut avizele/autorizatia I.S.C.I.R./C.N.C.I.R.;
7. obligatia de a consimti la efectuarea de catre **Proprietar** a tuturor modificarilor impuse de normativele legale in materie;
8. obligatia de a consimti la efectuarea controalelor de către reprezentanții autorizați ai **Proprietarului** în orice moment, pentru verificarea integrității sigiliilor aplicate la supapa de umplere, supapa/supapele de prelevare faza lichida si supapa de evacuare ale rezervorului. In acest sens **Clientul** raspunde si se obliga sa pastreze integritatea sigiliilor aplicate de **Proprietar/Furnizor** si sa nu le altereze in nici un fel prin fapta proprie. **Clientul** raspunde de asemenea de orice alterare produsa sigiliilor aplicate de catre **Proprietar/Furnizor**, alterare cauzata prin fapta oricarui prepus sau tert care are sau a avut acces la rezervor; Refuzul la efectuarea controlului si/sau orice alterare a sigiliului/sigiliilor va fi considerata de parti o incalcare a clauzei potrivit careia **Clientul/Beneficiarul** are obligatia de a alimenta rezervorul numai cu propan furnizat de **Proprietar/Furnizor** conform Contractului incheiat in acest scop.
9. obligatia de a urmari si verifica periodic functionarea instalatiei in scopul de a sesiza si de a comunica **Proprietarului**, in scris, prin e-mail, in cel mult 24(douazecisipatru) de ore de la constatare, orice anomalie in functionarea rezervorului și accesoriilor montate pe acesta; In situatia constatarii de scapari de gaze la armaturile rezervorului **Clientul/Beneficiarul** are obligatia de a anunta imediat **Proprietarul/Furnizorul**, prin telefon, la numarul 0372 157 333.
10. obligatia de a utiliza rezervorul numai în scopul prezentului contract, fiindu-i interzisa cu desavarsire modificarea/utilizarea instalatiei in scopul prelevării de propan in faza lichida din rezervorul stabil de stocare;
11. obligatia de a alimenta rezervorul exclusiv cu propan furnizat de **Proprietar/Furnizor**;
12. in cazul producerii unor defectiuni, deteriorari si/sau descompletari ale accesoriilor rezervorului si/sau ale oricaror alte echipamente date in folosinta de catre **Proprietar**, pana la momentul restituirii de catre **Client** acestuia, rezultate din actiuni mecanice, rezultate in urma exploatarii defectuoase sau in urma oricaror alte actiuni, **Clientul** se obliga sa suporte integral cheltuielile de inlocuire ale accesoriilor si echipamentelor defecte, deteriorate sau lipsa. **Clientul** va achita catre **Proprietar** contravaloarea astfel facturata a unor accesorii si/sau echipamente noi de acelasi tip si capacitate provenind de la acelasi producator ca si cele in proprietatea **Butan Gas Romania SA** care au fost defectate, deteriorate ori descompletate.
13. Daca rezervorul a pierit sau a fost deteriorat pana la momentul restituirii de catre **Client Proprietarului**, astfel incat sa nu mai poata fi utilizat sau a fost transmis, fara acordul scris al **Proprietarului**, altor persoane fizice sau juridice, contravaloarea acestuia va fi achitata de **Client** catre **Proprietar** in termen de 7(sapte) zile de la data emiterii facturii; **Clientul** va achita catre **Proprietar** contravaloarea astfel facturata a unui rezervor nou de acelasi tip, capacitate si provenind de la acelasi producator ca si cel in proprietatea **Butan Gas Romania SA** distrus/instrainat fara drept de catre **Client**.
14. obligatia de a restitui in stare normala rezervorul si accesoriile acestuia cuprinse in procesul verbal de predare-primire, proprietatea exclusiva a **Proprietarului**, in termen de maximum 10(zece) zile calendaristice de la data incetarii la termen, denuntarii sau rezilierii contractului. Obligatia de a asigura pe cheltuiala proprie deplasarea rezervorului de pe platforma betonata al carei loc de amplasare a fost stabilit in conditiile prevazute in art.4, litera b, pct. 2 pana la un loc aflat in apropierea unei cai de acces care sa permita incarcarea rezervorului de catre **Proprietar**, direct in autovehiculul propriu, folosind macaraua autovehiculului.
15. obligatia de a-l despagubi pe **Proprietar** pentru orice sume platite cu titlu de daune catre tert parti pentru prejudicii cauzate de explozii/incendii/vatamari corporale produse ca urmare a nerespectarii de catre **Client** a obligatiilor de siguranta, a alimentarii cu gaz de la alti operatori si/sau in cazul utilizarii/modificarii instalatiilor in scopul prelevării de GPL in faza lichida din rezervorul stabil de stocare.

16. **Clientul** se obliga expres sa permita imputernicitilor **Proprietarului** si reprezentantilor ISCIR/CNCIR efectuarea programata a operatiunilor si verificarilor tehnice periodice prevazute de legislatia ISCIR/CNCIR fara a solicita compensatii sau daune pentru perioada de nefunctionare a instalatiei.
17. **Clientul** se obliga expres sa il despagubeasca pe **Proprietar** pentru eventualele sanctiuni aplicate de I.S.C.I.R., I.S.U. sau alte organe abilitate stabilite, pentru nerespectarea Obligatiilor sale in calitate de Utilizator al bunurilor primite in folosinta.
18. **Beneficiarul** nu va indeparta sigiliul/sigiliile aplicate de **Furnizor** la supapa(supapele) de umplere, supapa/supapele de prelevare faza lichida si supapa/supapele de evacuare ale rezervorului.
19. **Beneficiarul** va permite accesul reprezentantilor **Furnizorului** pentru a se verifica integritatea sigiliilor și a instalației ori de câte ori este solicitat în acest sens.
20. Cantitatea de propan care poate fi comandata de catre **Beneficiar** pe durata derularii contractului la fiecare deplasare solicitata a autocisternei **Furnizorului** la locatia de livrare nu poate fi mai mica decat echivalenta in litri a 50% din capacitatea nominala a rezervorului de stocare;
21. **Beneficiarul** va avea obligatia de a nu transfera în alte recipiente fixe sau mobile propanul furnizat, precum și de a nu-l utiliza în alte scopuri decât în cele prevăzute în documentatia tehnica avizata de I.S.C.I.R..
22. **Beneficiarul** va suporta costurile oricaror operatiuni de transfer al propanului (altele decat operatiunile normale de livrare in rezervorul primit in folosinta a unor cantitati comandate de catre acesta) efectuate de catre **Furnizor** la solicitarea **Beneficiarului** in perioada de derulare a contractului, efectuate de catre **Furnizor** in situatii cauzate de utilizarea incorecta a rezervorului de catre **Beneficiar** sau efectuate de catre **Furnizor** la incetarea, denuntarea sau rezilierea contractului in vederea indeplinirii conditiilor legale pentru transportul rezervorului de stocare de la locatia de amplasare la sediul **Furnizorului**. Costurile operatiunilor de transfer al propanului se calculeaza pe baza listei de preturi pentru prestari servicii efectuate de catre **Furnizor** valabila la data efectuarii acestora.
23. **Beneficiarul** se obliga sub sanctiunea rezilierii contractului prevazuta de art. 9 din prezentul contract sa anunte de urgenta **Furnizorul** cu privire la orice situatie de natura sa duca la suspendarea sau incetarea comenzilor de livrare de propan si implicit la micșorarea cantitatii de propan ce urma sa fie livrata.
24. **Beneficiarul** se obliga sub sanctiunea rezilierii contractului prevazuta de art. 9 din prezentul contract sa anunte de urgenta, in scris, **Furnizorul** cu privire la orice modificare a datelor inscrise la art. 1 si privind persoana sa.
25. **Beneficiarul** are obligatia sa anunte de indata cand cantitatea de propan din rezervorul de stocare si alimentare este de aproximativ 30% din capacitatea nominala a acestuia pentru ca **Furnizorul** sa poata efectua umplerea acestuia cu cantitatea de propan necesara in timp util.
26. in cazul in care **Clientul/Beneficiarul** nu-si indeplineste oricare dintre obligatiile de plata, in termenul stabilit prin contract si/sau stipulate in factura primita, acesta se obliga sa-i plateasca **Proprietarului/Furnizorului** penalitati de intarziere calculate si facturate conform prevederilor art.4 lit.a) pct.13 din prezentul contract.

ART.5. CANTITATEA MINIMĂ

Beneficiarul se obligă să cumpere în exclusivitate de la **Furnizor** întreaga cantitate de propan necesară utilizării rezervorului pentru alimentarea și functionarea aparatelor consumatoare acceptate I.S.C.I.R.
Cantitatea de propan încărcată în rezervorul instalat la **Beneficiar** va fi certificata prin măsurare cu debitmetrul instalat pe autocisterna de alimentare a **Furnizorului** si cu tichetul imprimat eliberat la incheierea operatiunii de livrare.

ART.6. VALOAREA CONTRACTULUI

Clientul nu va constitui la data incheierii contractului o garanție asupra rezervorului (rezervoarelor) și accesoriilor date în comodat.
Valoarea garanției constituite este de **0(zero)** lei.
Prețul unitar al propanului acceptat de către **Beneficiar** la data semnării contractului este de **3,95 lei/litru + T.V.A., conform oferta financiară acceptata in SICAP DA21324695.**
Valoarea totala maxima a contractului de livrare propan este de **31.600 (treizecisiunumiisasesute) lei + TVA.**

ART.7. MODALITATEA SI TERMENUL DE PLATĂ

Propanul livrat va fi plătit de către **Beneficiar, pe baza facturii transmisa de catre **Furnizor**, prin Ordin de Plata in termen de maximum 30(treizeci) de zile de la data livrării.**

Factura aferenta livrării de propan va fi transmisa **Beneficiarului** prin e-mail (factura va fi transmisa in format electronic , cu una din extensiile : .docx, .pdf, .xlsx, .xml, .xmf sau altele) la adresa: contact@accu.ro.

ART.8. CESIUNEA CONTRACTULUI

Cesionarea de catre **Client**, in tot sau in parte, a obligatiilor care ii revin potrivit prezentului contract, mai ales a folosintei efective a rezervorului primit este permisa numai cu acordul prealabil scris al **Proprietarului**.
Cesionarea nu va exonera **Clientul** de nici o responsabilitate privind obligatiile asumate prin contract.
In cazul in care **Clientul** cedeaza sau transmite pe orice cale posesia sau folosinta rezervorului catre orice terta persoana fara acordul prealabil scris al **Proprietarului**, contractul se reziliaza de plin drept, fara nicio formalitate prealabila si fara interventia vreunei instante de judecata iar **Clientul** este obligat la plata de daune interese în valoare de 10.000(zecemii) Euro echivalent în lei la cursul BNR de la data facturării in favoarea **Proprietarului**.

ART.9. RASPUNDEREA CONTRACTUALA, INCETAREA, DENUNTAREA SI REZILIEREA CONTRACTULUI

Incetarea contractului se poate produce prin acordul partilor, prin expirarea termenului contractual, in masura in care nu a fost prelungit, prin declansarea procedurii de insolventa, faliment ori de lichidare a uneia dintre parti, prin denuntare unilaterala cu un preaviz de 15(cincisprezece) zile sau, in cazul neindeplinirii culpabile a obligatiilor contractuale, prin reziliere.
Proprietarul/Furnizorul are dreptul sa considere contractul ca reziliat de plin drept, fără punere in intarziere, fara interventia vreunei autoritati judecatoresti sau fără o altă formalitate prevăzută de lege în condițiile neindeplinirii de către **Client/Beneficiar** a oricareia dintre obligatiile contractuale expuse în prezentul contract, situație faptică explicată în notificarea scrisă ce va fi înaintată de către **Proprietar/Furnizor Clientului/Beneficiarului** cu cel puțin 15(cincisprezece) zile inainte de data efectiva a rezilierii.

În cazul în care **Clientul** va folosi rezervorul proprietatea Butan Gas România SA pentru stocarea de GPL provenit din alte surse încălcând prevederile art.4 lit b pct 11 si/sau va încalca dispozițiile art. 4 lit. b pct. 8 din contract, va datora **Proprietarului** daune interese în valoare de 10.000(zecemii) Euro echivalent în lei la cursul BNR de la data rezilierii.

Clientul/Beneficiarul este obligat sa anunte in scris **Proprietarul/Furnizorul** despre intentia de denuntare unilaterala sau de reziliere a contractului, cu un preaviz de cel puțin 15(cincisprezece) zile.

Incetarea contractului, in oricare din modalitatile prezentate mai sus, nu exonereaza partile de obligatiile izvorate din executarea respectiv stingerea contractului, partile fiind obligate in acest caz sa-si achite datoritiile pe care le au una fata de cealalta in termen de maximum 10(zece) zile calendaristice de la data incetarii contractului.

ART.10. FORTA MAJORA

Exceptind cazurile in care nu au prevăzut altfel in mod expres, nici una din părți nu va fi răspunzătoare pentru neexecutarea la termen si/sau in mod corespunzător, total sau partial, a oricăreia dintre obligatiile care ii revin in baza prezentului Contract, dacă neexecutarea obligatiei respective se datorează unui eveniment imprevizibil la data incheierii Contractului si ale cărui consecinte sunt de neînălțurat de către partea care il invocă. Sunt considerate asemenea evenimente: războiul, calamitățile naturale, grevele care se declansează la alte persoane juridice decit cele care sunt părți in prezentul Contract, conditii dificile care impiedică aprovizionarea sau crize in aprovizionarea cu Combustibil ori materie primă si, in general, orice alt eveniment care este in afara controlului părții care il invocă. Partea care invocă evenimentul mentionat este obligată să aducă la cunostinta celeilalte, in termen de 5 zile (de la data la care acesta a inceput sa aiba un impact direct sau indirect raportat la obligatiile asumate de parti in cadrul prezentului contract) si in mod complet, prin orice mijloc posibil: scrisoare, fax, e-mail - cu exceptia starii de razboi si a calamitatilor naturale majore (cu afectare nationala) pentru care nu este necesara transmiterea unei notificari si să ia orice măsuri necesare in vederea limitării consecintelor respectivului eveniment.

Intreruperea contractului nu poate depăși trei luni de la data notificării fortei majore de către una dintre părți prin scrisoare cu confirmare de primire. La sfirsitul acestei perioade, părțile se vor intilni pentru a discuta situatia creată si vor incerca să depună toate diligentele pentru a putea asigura indeplinirea in continuare a Contractului.

ART.11. PROTECTIA DATELOR PERSONALE

Semnatarii prezentului contract declara ca au luat la cunostinta si sunt de acord ca datele cu caracter personal furnizate cu ocazia semnarii si in timpul derularii contractului vor putea fi prelucrate si stocate pentru indeplinirea contractului, recuperarea debitelor precum si pentru apararea intereselor legitime ale oricareia dintre parti in conformitate cu legislatia in vigoare din Romania. Totodata partile inteleg si isi asuma faptul ca, la solicitarea organelor abilitate datele cu caracter personal vor fi puse la dispozitia autoritatilor publice si organelor cu activitate jurisdictionala fara o notificare prealabila si fara a exista vreun temei pentru opozitie.

ART.12. JURISDICTIE. LITIGII

Prezentul contract se supune legii române.

Diferendele in legatura cu prezentul contract, inclusiv cele referitoare la validitatea, interpretarea, executarea sau desfiintarea acestuia, vor fi solutionate pe cale amiabila in termen de cel mult 15 zile de la data notificarii unui asemenea diferend.

Daca la expirarea termenului prevazut anterior, ce va putea fi prelungit prin acordul partilor, acestea nu reusesc sa rezolve in mod amiabil diferendul, acesta va fi inaintat spre solutionare instantelor judecatoresti competente. În caz de litigiu, părțile convin ca instanța competentă sa fie Judecătoria sector 1 București.

Prezentul contract s-a încheiat astăzi 28.09.2018 în București, în două exemplare având valoare juridică egală, fiecare parte certificand ca se afla in posesia unui exemplar.

Proprietar/Furnizor:
ButanGas Romania S.A.

Director Comercial
Mihail Sebastian Duta

Client/Beneficiar:
Administratia Cimitirelor si Crematoriilor Umane

Director
EMIL IANA

Director Adjunct,
Georgiana BRÎNZĂ

~~Şef Birou Financiar~~
Andreea Ana ALECU

~~Şef Birou Achizitii Publice~~
Tatiana HOMER

Viză pentru legalitate
Cons.Jr. Cristina RAIDU

Viză CFPP,
Aurelia PODGORDETEKIU

